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Икуменизъм 

Ново виждане 

1960 
 
"Адвентистите от седмия ден са асоцииран член на съвет на 

църквите ... Адвентистите от седмия ден са присъединени чрез 
съюз към църковния съвет още от неговото формиране през 
1950г." - Писмо от националния църковен съвет на църквите на 
Христос, 21.III.1960г. 

1968 
 
"Световния съвет на Църквите днес прие римо-католически 

теолози за членове в неговото ръководно тяло, Комисията на 
вярата и реда...Допуснати бяха също за редовни членове шест 
представители на други нечленуващи църкви, включително 
Църквата на Адвентистите от седмия ден." - Ню Йорк таймс - 
12.VII.1968г. 

1995г. 
 
"Кръщението ще бъде темата на корените и клоните на 

съвета, от четвъртък до неделя, на Обеденения колеж (това е 
колежът на адвентистите в Линкълн, Небраска ), спонсориран от 
вътрешно църковното проповедничество на Небраска." 

"Говорителите са: кардинал Уйлям Килар, архиепископът от 
Балтимор и председател на Националната конференция на 
католическите епископи, Майкал кинадиън, декан на 
Лексинтонския теологичен семинар в Кентъки; Гейли Фелтън на 
Хечочското Университетско училище, в Брегелия Бам, генералният 
секретар на Южно-Африканския съвет на църквите." 

Съборът от 1996 и 1997 ще спре вниманието си върху 
причастието и службите на свещениците. Заедно с кръщението, те 
представляват трите ключа на икуменичните спорни въпроси 
струващи усилия на църковните сдружения и световната общност, 
каза Дейвис." 

"Съветът представлява една възможност за хората" да се 
събират заедно, да празнуват заедно, да служат заедно, да 
разговарят и се радват заедно." Линклно Джориал 
стр.21.X.1995г. 

Забележка: В различните части на света, Църквата на 
адвентистите от седмия ден е член на Световния съвет на 
църквите. 



"Връзката с икуменическите организации в света и в 
Европа" 

"През последните дни нарасна сътрудничеството на Църквата 
на адвентистите от седмия ден с другите религиозни организации 
в чужбина. В някои страни съответните организации са на 
Националните Евангелски федерации или са в процес да станат 
членове." 

"С години, различни комисии за изследване, назначени от 
Адвентната църква и от Икуменистическия съвет на църквите 
(ИСЦ) са сътрудничели при разглеждане на възможността 
Адвентната църква да се пи8съедини към тази организация. 
Изискванията на ИСЦ няма да представляват пречки на теологично 
ниво. 

"Адвентната църква предпочита да приеме позицията на 
наблюдател. Въпреки това тя е член на Световния църковен 
съвет.!! 

Испания 
 
"На местно ниво нарастването нарасна. В 1990г. Испанската 

Адвентна уния се присъедини към Евангелската федерация на 
нейната страна. Тя участва в колективното съгласие с 
правителството за официалното признаване на Евангелските 
църкви. 

Франция и Белгия 
 
"Във Франция Съветът на Френско-Белгийската федерация на 

Адвентните църкви вече е дало съгласието си, да се присъедини 
към Протестантската федерация. Вероятно там ще има някаква 
съпротива от едната от двете Френски федерации, благодарение 
на недостатъчната информация. Направени са усилия за 
преодоляването и." 

"В Белгия протестантската федерация призна по молба на 
държавата присъединяването на Адвентната църква към нея, но 
изисква от нас да позволим на техните пастори да проповядват в 
нашите църкви, което предизвика резервираност. Друга 
Евангелска федерация от по-консервативен тип създаде проблеми 
относно нашето възможно присъединяване. 

Германия 
 
"В 1993г. Северната и Южната уния на немската Адвентна 

църква се присъедини като член на съвета към "Работническата 
федерация на адвентните църкви", асоциация на Германските 
християнски църкви. Част от Адвентните църкви (около 10%) се 
противопостави на решението.  

"Поради непоносимост в комунистическия режим в бившата 
Източна Германия, Адвентната църква е била за няколко години 
член на Националната федерация на Евангелските църкви." 



Други страни 
 
"В Португалия, Швейцария и други европейски страни бяха 

направени положителни и продължителни контакти между 
Адвентната църква и представителите на Протестантските 
църкви." Адвентен вестител,II.1995.(превод от италиански) 

Икуменически срещи 
 
"Кремона - сряда,25.I.,обществото на Кремона участва в 

Икуменическата среща, организирана по случай молитвената 
седмица за обединението на християните. Срещата, която се 
проведе в Методистката църква, беше посетена от около 50 души 
католици, методисти и адвентисти." - Давид Ферато, Адвентеен 
вестител,III,1995 (превод от италиански) 

Икуменистическо уединение в Лугерия 
 
"Геноа -(краят на седмицата) уикендът между петък, 30.IX. 

- 1.X., беше характеризиран от много важно събитие за 
Евангелския Икуменизъм в Лигурия. 

"На дело, в дома на Борджио Верзис Уолдин имахме първото 
уединение между Църквата на Адвентистите и Църквите в региона 
принадлежащи към IFEC (Италианска федерация на евангелските 
църкви)... 

"Най-значителният аспект беше отпразнуването на 
Господната вечеря и умиването на краката, в което взеха 
участие много евангелски братя." 

"Духовното уединение беше много успешно, благодарение на 
пастор Винченсо Кастро, който проведе тези 2 дни по прост и 
добре организиран начин, така че братята евангелисти,изразиха 
своето желание да имат и друга среща." Лидия Бончини, Ibid. 

"Ние трябва да се обединим, но не на платформата на 
заблудата." - Спец. свид. B •2 p.47 

 

144 000 и голямото множество 
 

Историческа позиция 
 

1846 
 
"...Скоро ние чухме Божия глас подобен на много води, да 

ни съобщава деня и часа на Исусовото идване. Живите светии, 
144 000 на брой, познаха и разбраха гласа, а безбожните го 
счетоха за гръм и земетресение..." О.В. 32стр. (първо издание) 



"Бях отведена напред във времето, когато третата ангелска 
вест вече приключваше...Аз видях ангели да бързат насам-натам 
в небето. Един ангел с мастилница на страната си се върна от 
земята и докладваше на Исуса, че делото Му е извършено, и че 
светиите са преброени и запечатани. Тогава аз видях Исус, 
който бе служил пред ковчега съдържащ 10-те заповеди, да 
хвърля кадилницата. Той издигна ръцете си и с висок глас 
произнесе: "Свърши се!"...Всеки случай е бил решен за живот и 
смърт..." О.В 216 стр. "Краят на третата ангелска вест" 

1897 
 
Ето защо, третата вест ще има за резултат приготовлението 

на 144 000 за идването на Господа. Това в Откровение 7 глава 
се нарича - запечатването им с печата на живия Бог по челата 
им." У. Шмит, Ревю и Хералд, 10.VIII.1897 

Забележка: След запечатването на 144 000 изпитът ще 
приключи. Няма да има мисионска работа след този период. 
Тогава няма да има повече спасени между живите. Само 144 000 
ще бъдат запечатани и преброени. Това е буквално число а не 
символично. 

1898 
 
"...Той посочва символите на своя триумф: Той представи   

пред Бога "движимия" сноп - възкръсналите с Него, като 
представители на онова голямо множество, което ще излезе от 
гробовете при Второто Му идване." Ж.Хр.469 стр. гл.87 

"Пророкът от Патмост, който поглеждайки през вековете, 
видя дори времето на възстановяването на Израил в обновената 
земя, дава своето свидетелство: "...Видях, и ето, голямо 
множество, което никой не можеше да изброи, от всеки народ и 
от всичките племена, люде и езици, стоящи пред престола и пред 
Агнето..." Ц.Пр. стр.370 гл59 

Забележка: В края на времето ще има само две класи хора - 
живите светии - 144 000 на брой и голямото множество 
(Откр.7:9), което ще излезе от гробовете си, когато Исус се 
върне на земята. Виж I Сол.4:16-17 

 

144 000 Голямото множество 
 

Нов възглед 
 

1966 
 
"Ако искате да прочетете вдъхновеното описание за 

триумфът на Адвентното движение, обърнете се заедно с мен към 



думите на апостола от остров Патмос,, записани в Откровение 
7:9 " След това видях, и ето голямо множество, което никой не 
можеше да изброи, от всеки народ, и от всичките племена, люде 
и езици, стоящи пред престола и пред Агнето, облечени в бели 
дрехи, с палмови клонки в ръцете си." Искам да разгледаме 
формулата за извършената работа, за крайният триумф на това 
движение." - Робър. Х. Пиерсон, R&H 26.VI.1966. 

1989 
 
"Йоан не видя действителното запечатване, но чу броят на 

тези, които са включени. Тук ние би трябвало да забележим две 
интересни неща: 1.Самият брой, 144000. Той придобива най-голям 
смисъл, когато го разбираме символично. Можем да го получим 
чрез умножаване на 12*12, и тогава чрез умножаването на това 
число (144) по 1000." Джозев. Батисток, "Божията църква в един 
враждебен свят" стр.95. 

"Седемте последни язви няма да дойдат, докато не бъде 
запечатан Божия народ. Символичното число 144 000, са 
изкупените от всички нации. Техните дрехи са станали бели и 
чисти чрез кръвта на Агнеца." Съботно училищните уроци за 
възрастни 20.V.1989, стр. 55 (Забележка: Съботно училищните 
уроци за възрастните са подготвени от Проповедническия отдел 
на Генералната Конференция на Адвентистите от седмия ден.)  

1996 
 
"В последните дни, Исус ще употреби 144 000 (12*12000) 

духовни апостоли, чиято първоначална мисия е да достигнат 
света с новината за Неговото Второ идване. Голямото множество 
за което се говори в Откр. 7 гл. е обърнато чрез влиянието на 
проповядването на 144 000, в следствие на изливането на Светия 
Дух в късния дъжд." - Дауг Бътлър, вътрешен доклад, III. 
1996г. 

Забележка: Никъде не е писано в Духът на пророчеството, 
че по време на късния дъжд, 144 000 ще се включат в голямото 
множество. Това е самозалъгване.  

"Върнете се чада отстъпници, казва Господ, защото Аз съм 
ви съпруг; и ще ви взема - един от град, а двама от род и ще 
ви въведа в Сион." Иер.3:14 

 

Тайната вечеря 
 

Историческа позиция 
 

1850 
 



"Тогава бях върната към времето, когато Исус взе 
учениците си и се усамоти в горницата, и най-напред изми 
нозете им, след това им раздаде да ядат от разчупеният хляб, 
за да представи своето преломено тяло и сокът от лозата за да 
представи Своята пролята кръв. Аз видях, че всички трябва да 
го правят с разбиране и да следват примера на Исус в тези неща 
и когато присъстват на този обряд трябва да бъдат по 
възможност отделени от невярващите." Настоящата истина, XI-
1850 стр 86-87 

1867 
 
"Решено е според нашата преценка, че обрядите в нашата 

църква принадлежат само на онези, които приемат задълженията и 
отговорностите на църковното членство." -Адвентен преглед и 
вестител на съботата", 28.V.1867. 

1871 
 
"Ние не мислим, че е съвместимо пазителите на съботата да 

участват в причастие заедно с онези, които Той счита като 
престъпници на Божиите заповеди." -Адвентен преглед и вестител 
на съботата", 24.I 1871 

1885 
 
"Причастието е само за онези, които са редовни църковни 

членове и тя се празнува многократно...." 
"Тъй като Господната вечеря принадлежи само на църковните 

членове важно е да разберем, кои са църковни членове или кои 
имат право на привилегията да участват в причастието..." 

"Изглежда, мнозина предполагат, че каквато и да е тяхната 
църковна връзка, или дори, ако не принадлежат  към никоя 
църква имат правото на привилегията на "причастието". Чрез 
добродетелите на тяхното обръщение на;по причина на това, 
което "чувстват" или са "опитали", а не чрез добродетелите на 
тяхното съобразяване с правилата и разпорежданията, дадени за 
ръководство на църковните членове. Противно на техните 
претенции ни повдигаме нашия сърдечен протест.-"Знамения на 
времето, 6.VIII. 1885 

1900 
 
Обредите на кръщението и тайната вечеря са два 

монументални стълба, единия извън а другия вътре в църквата. 
Върху тези обреди Христос е вписал името на истинския Бог." 
Св.VI том стр.91(англ) 

Забележка: Причастието се извършва вътре в църквата. Само 
църковните членове могат да вземат участие. 

 



Тайна вечеря 
 

Нов възглед 
 

1995 
 
"Кой може да участва - Църквата на адвентистите от седмия 

ден практикува причастието открито. Всички, които са посветили 
своя живот на Спасителя могат да участват." Наръчник на ЦАСД, 
ревизиран 1995, 15-то издание, стр. 71 

Забележка:С други думи, посетителите от различни 
деноминации могат да участват в службата на причастието. 

 

Брачни халки и бижута 

Историческа позиция 
 
"При това, казва Господ: Понеже Сионските дъщери са 

горди, и ходят с надигната шия и с безсрамни очи, ходят тоже 
ситно и дрънкат с нозете си, затова Господ ще удари с краста 
темето на сионските дъщери, и Господ ще открие голотата им. В 
същия ден Господ ще отнеме славата на дрънкалките, мрежените 
забрадки и луничките, обеците, гривните и тънките була, и 
главовръзките, верижките около глезените и поясите, 
парфюмените котии и хамайлите. Пръстените и обеците на 
коса."Исая 3:16-21 

"Така и жените да украсяват себе си със скромна премяна, 
със срамежливост и целомъдрие, не с плетена коса и злато или 
бисери или скъпи дрехи." II тим. 2:9 

"Вашето украшение да не е вънкашно, сиреч, плетене 
косата, кичене със злато, или обличане със скъпи дрехи, но 
скришния в сърцето живот, с нетленното украшение на кротък и 
тих дух, което е скъпоценно пред Бога." I Петр.3:3-4 

1875 
 
"Скромното обличане, въздържание от излагане на показ 

бижута и украсения от всякакъв вид е в съгласие с нашата 
вяра." - Св. IIIт. стр.366 (англ.) 

1881 
 
"Този пръстен, който е около пръста ти може да е много 

скромен (прост, обикновен), но е безполезен и носенето му има 
лошо влияние върху другите." Св. IV т.стр.630 



1895 
 
Нито една стотинка не трябва да се изразходва за една 

златна халка, която да свидетелства, че сме женени..." Св.Пр. 
стр 144 "Брачен пръстен" 

1933 
 
Носенето на злато, бисери и скъпо облекло, включително и 

брачна халка е осъдено от Божието слово." - I Тим. 2:5-10; 
IПетр. 3:3-5 Ис.3:16-24 "Сартификат за кръщение, издаден на 
9.12.1933 от Църквата на Адвентистите от седмия ден във 
Вакавил, Калифорния 

Забележка: Очевидно, в 1933г. носенето на пръстен е било 
изпит за членство. 

 

Брачна халка и бижута 

Нов възглед 
 

1986 
 
"За да признаят това, което е в хармония с позицията, и 

заложена в църковния наръчник (стр.145, 146), някои църковни 
членове в Северно-Американската дивизия, както и в други части 
на света, смятат, че носенето на обикновена брачна халка е 
символна вярност към брачния обет и заявяват, че такива 
личности трябва да бъдат напълно приети в братството и 
служението на църквата." Действието е гласувано при Сев. 
Ам.дивизия 1986г на годишна среща. 

1987 
 
"Чрез официално гласуване, ние променихме нашето 

становище относно повторния брак, брачната халка и смесените 
бракове." (Джоу Кроус), Врагът пред врата, стр 79 

"Различителната линия между света и изповядващите се за 
християни е почти невидима. Мнозина, които някога са били 
сериозни адвентисти са се приспособили към света, към неговите 
обичаи, навици и себелюбие. Вместо да води света към 
послушание на Божия закон, църквата се обединява все повече и 
повече със света в престъпления." Св за ц-та 8т стр.118-119 

Развод и повторен брак 

Историческа позиция 
 



"Защото омъжената жена е вързана чрез закона за мъжа, 
докогато той е жив; но когато мъжът умре, тя се освобождава от 
мъжевия закон. И тъй, ако през живота на мъжа си тя се омъжи 
за друг мъж, става блудница, но ако умре мъжът и, свободна е 
от този закон, и не става блудница, ако се омъжи за друг мъж." 
- Римл.7:2-3 

"Жената е вързана, докогато е жив мъжът и; но ако мъжът 
умре, свободна е да се омъжи, за когото ще, само в Господа." - 
I Кор.7:39 

1938 
 
Правото на повторен брак на виновната страна при развод, 

базиран на духовна основа не признато. Правото на повторен 
брак на която и да било страна при развод, базиран на всякаква 
друга, но не и на духовна основа, не е признато от църквата." 
- Наръчник на Адвентистите от седмия ден - ГК,1938 стр.177 

1942 
 
"Църковният член, който е виновната страна при развода, 

губи правото на брак с друг, и ако такава личност се омъжи за 
друг, тя не трябва да бъде призната за църковен член, до 
когато не библейската връзка продължава." - Наръчник на ЦАСД, 
1942, стр.188 (англ.) 

Забележка: С Други думи, на виновния съпруг не е 
позволено да се омъжи повторно. 

 

Развод и повторен брак 

Нов възглед 
 

1987 
 
"Погледнете либерализацията на съвременната църква в 

повечето от тези спорни точки. Ние сме пожертвали чрез 
официални действия нашата позиция относно повторния брак, 
брачната халка и смесените бракове." - Джоу Кроус - Врагът 
пред вратата 

1995 
 
"Виновният съпруг, който е нарушил брачния обет и се е 

развел и е бил изключен и се е оженил повторно трябва да се 
счита като намиращ се под неодобрението на църквата и чрез 
това неподходящ за член, освен, както е предвидено по-нататък. 
" 



"Брачния договор е не само повече от свещен, но също така 
далеч по-сложен от обикновен договор в неговите възможни 
последици: например факта, че може да се родят деца. От тук 
следва, че в случаи, когато нарушителят се стреми чрез искрено 
покаяние да доведе своето брачно състояние е в хармония с 
Божествения идеал, но представи очевидно непреодолими 
проблеми, тогава неговата или нейната молба за повторно 
приемане, преди да се предприеме крайното действие, трябва да 
бъде представена пред църквата чрез пастора или местния 
ръководител на съвета на полската конференция за обсъждане и 
препоръки, като една възможна стъпка покаялият се или 
покаялите се да си осигурят едно такова приемане." 

"Повторно приемане за членове на онези, които са били 
изключени по причини, дадени в предходния раздел, трябва да 
стане на базата на повторно кръщение. 

"Когато една личност, която е била въвлечена в развод 
бъде окончателно приета за църковен член, както е предвидено в 
раздел 8, трябва да бъде положено всякакво старание да се 
запазят единството и хармонията в църквата като не се дава на 
такава личност отговорност като ръководител, особено служба, 
която изисква ръкополагане, освен чрез много внимателно 
обмисляне. - Наръчник на ЦАСД - ревизиран 1995г. 15-то 
издание, стр.183,184 (англ.) 

Забележка: Разводът и повторният брак на виновния съпруг 
е разрешен. Това становище е официалната позиция на ЦАСД. 

"Пророчеството трябва да се изпълни. Господ казва: "Ето 
ще ви изпратя Илия пророка, преди да дойде великия и ужасен 
ден на Господа." 

Някой трябва да дойде в духът и силата на Илия и когато 
той се яви, човеците могат да кажат: 'Ти си много сериозен и 
тълкуваш Писанието правилно. Дай да те научим как да 
проповядваш вестта си." - Св.проп.356 - "Оставете небето да 
ръководи." 

 

Хомосексуализъм 

Историческа позиция 
 
"Затова Бог ги предаде на срамотни страсти, като и жените 

им измениха естественото употребление на тялото в 
противоестествено. Така и мъжете, като оставиха естественото 
употребление на женския пол, разжегваха се в страстта си един 
към друг, струвайки безобразие мъже с мъже и приемаха в себе 
си заслуженото въздаяние на своето нечестие." - Римл. 1:26-27 

"Или не знаете, че неправедните няма да наследят Божието 
царство? Недейте се лъга, нито блудниците, нито 
идолопоклонниците, нито прелюбодейците, нито малакийците, нито 
мъжеложците." - I Кор. 6:9 



Забележка: Активният хомосиксоален живот не може да бъде 
толериран в църквата. Това е строго забранено в Божието слово, 
както следва: "Христос учеше съвсем ясно, че онзи, който 
постоянства в явен грях, трябва да бъде отделен от църквата, 
но Той не повери на нас делото на съд над характера на 
подбудата..." Пр. Хр. стр.36 "Плевели" 

Разрушението на Содом и Гомор е класически пример на 
Божието неодобрение над това грешно практикуване на 
хомосексуализма 

 

Хомосексуализъм 

Ново становище 
 

1997 
 
"Като грижовни християни, ние можем да направим специални 

усилия, да включим хомосексуалистите като топло обичани и 
ценени членове на нашето църковно семейство. Тъй като ЦАСД 
учи, че Бог ги кара да се откажат от надеждата да удовлетворят 
желанието си за секс, ние се нуждаем да ги заобиколим с любяща 
подкрепа и прием. Ако случайно изгубят битката, ние трябва да 
проявим същото търпение и толерантност към тях, както бихме 
направили за себе си и приятелите си християни, които се 
подхлъзват в битката си с гордостта, себелюбието или 
въздържанието." - "Адв. преглед, Април 1997 стр.29 (англ.) 

"Така казва Господ: "Застанете по пътищата та вижте и 
попитайте за древните пътеки, где е добрият път; и ходете по 
него и ще намерите покой за душите си, но те рекоха: не щем да 
ходим в него." Иер. 6:16 

 

Аборти 

Историческа позиция 
 
"Не убивай" - Изх. 20:13 
"Ето, наследството от Господа са чадата и награда от Него 

е плодът на утробата." Пс.127:3 
 

Ново гледище 
 

1992г. 
 



"Църквата не служи като съвест за отделни личности;  но 
при все това тя трябва да се осигури морално ръководство. 
Абортите по причина на контрол за раждане, избиране на пол или 
удобства не намират опрощение от църквата. При все това, 
жените по някога могат да се намират при изключителни 
обстоятелства, които представляват сериозна морална или 
медицинска дилема, сериозна опасност за нейното здраве, 
вродени дефекти, внимателно диагностирани в зародиша и 
бременност, резултат от изнасилване или кръвосмешение. 
Крайното решение дали да прекрати бременността си или не, 
трябва да бъде взето от бременната жена след съответна 
консултация. Тя трябва да бъде подпомогната в своето решение 
чрез акуратна информация, Библейските принципи и ръководството 
на Светия Дух. Освен това, тези решения се вземат най-добре в 
контекста на здравите семейни отношения." "Ръководство за 
аборти" - Адвентен преглед, 31.12.1992 стр.12 (англ.) 

 

Тържествуващата църква 

Историческа позиция 
 
"А Духът изрично казва, че в последните времена, някой ще 

отстъпят от вярата и ще слушат измамителни духове и бесовски 
учения." - I Тим.4:1 

"И тогава, чийто идване се дължи на действието на Сатана, 
съпроводено от всякаква сила, знамения, лъжливи чудеса и с 
всичката измама на неправдата между ония, които погиват, 
защото не приеха да обичат истината за да се спасят." - II 
Сол. 2:9-10 

"И видях да излизат от устата на змея и от устата на 
звяра и от устата на лъжепророка три нечисти духове, прилични 
на жаби, защото те са бесовски духове, които, като вършат 
знамения, отиват при царете на цялата Вселена, да ги събират 
за войната във Великия ден на Всемогъщия Бог." - Откр.16:13-14 

1899 
 
"Ако се стараем да предизвикаме емоции, ще имаме такива, 

до насита и ще се преситим! Проповядвайте Словото със 
спокойствие и яснота! Нашата задача не се състои в това да 
създаваме сензации! ...Непрекъснато ще се появяват странни 
новости, за да предизвикат нездрава възбуда, религиозни 
пробуждания и интересни явления всред Божия народ." ИВ IIтом 
стр.8-9 

1900 
 
"В нашите редове има такива, за които съществува опасност 

да извършат грешка по отношение приемането на Св. Дух, мнозина 



виждат в едно чуство или възторг доказателство за присъствието 
на Св. Дух..." ИВII стр.10 

Недатиран ръкопис 
 
"Нашите проповедници възприеха нови методи. Съществува 

желание да се следва примера на другите църкви, простотата и 
смирението са почти напълно игнорирани. Младите проповедници 
се стремят към оригиналност и се опитват да вместват нови идеи 
и нови планове за работа. Някои имат събрания за пробуждане, 
чрез които довеждат много нови членове до църквата. Но, къде 
са истински обърнатите, когато моментът на възбудата вече е 
отминал? ИВIIт. стр.10 

 

Тържествуващата църква 

Нов възглед 
 

1997 
 
"Когато Северна Америка се обедини" 
Нов преглед на данни открива някои интересни 

тенденции...Атмосферата в моята местна църква може да бъде 
най-добре описана като:      процент 

формална..........................57 
тържествена.......................29 
безжизнена........................10 
хаотична...........................4 
"Източник: Случайно проучване на 1735 члена на ЦАСД в 

Сев. Америка ще бъде публикувано рано следващата година в 
"Тенденции в Адвентизма" от Монте Саалин - Адвентен преглед 
30.12.1997 стр.13 (англ.) 

"Онези, които не работят, когато Бог ги призове, но чакат 
за по-сигурни доказателства и по-благоприятни възможности, ще 
ходят в тъмнина, защото светлината ще бъде отдръпната. 
Доказателствата, дадени някой ден, ако бъдат отхвърлени, може 
никога да не бъдат повторени." - Св.Ц III том стр.258 (англ.) 
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